

Руководитель следственного управления Андрей Щукин принял участие в заседании Координационного совещания руководителей правоохранительных органов Томской области



Руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Томской области Андрей Щукин совместно с руководителями следственных подразделений управления принял участие в заседании Координационного совещания руководителей правоохранительных органов Томской области по вопросам «О состоянии работы правоохранительных органов по соблюдению конституционных прав граждан на досудебной стадии уголовного судопроизводства» и «О состоянии работы правоохранительных органов по предупреждению, выявлению, пресечению IT-преступлений и расследованию уголовных дел данной категории».

Руководитель контрольно-следственного отдела следственного управления Максим Лисюк выступил с докладом на тему: «О результатах работы следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по соблюдению конституционных прав граждан на досудебной стадии уголовного судопроизводства».

На заседании выработаны меры, направленные на совершенствование работы по соблюдению конституционных прав граждан, повышение эффективности выявления, пресечения IT-преступлений и расследования уголовных дел данной категории.

14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1609669>